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ΘΕΜΑ:  “  Πρόσκληση για υποβολή σφραγισμένων οικονομικών προσφορών που αφορούν στην
κατασκευή  &  τοποθέτηση  νέων  πινακίδων  των  υπηρεσιών  της  Δ.ΥΠ.Α.  αρμοδιότητας  της
Περ/κης Δ/νσης Ηπείρου ”

Σας παρακαλούμε να μας αποστείλετε σφραγισμένη οικονομική προσφορά που να αφορά στην  κατασκευή
& τοποθέτηση νέων πινακίδων των υπηρεσιών της Δ.ΥΠ.Α.  αρμοδιότητας της Περ/κης Δ/νσης  Ηπείρου
σύμφωνα  με  την  “Τεχνική  Περιγραφή”  (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  Ι),  τον  συνημμένο  “Πίνακα  Υπηρεσιών  με  τα
χαρακτηριστικά  των  πινακίδων”  (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  ΙΙ)  που  περιλαμβάνει  τις  ανάγκες  σε  πινακίδες  με  τα
χαρακτηριστικά τους για  τις  υπηρεσίες  αρμοδιότητας της Περ/κης Δ/νσης Ηπείρου της Δ.ΥΠ.Α.  και  τον
“Πίνακα των διευθύνσεων των Υπηρεσιών της Περ/κης Δ/νσης Ηπείρου” (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ) 

Α. Συνοπτική Περιγραφή φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της Πρόσκλησης:

1.  Το  αντικείμενο  της  οικονομικής  προσφοράς  αφορά  στην  «Κατασκευή  και  τοποθέτηση  νέων
πινακίδων στις Υπηρεσίες της Δ.ΥΠ.Α αρμοδιότητας της Περιφερειακής Διεύθυνσης Ηπείρου»
βάσει όσων ορίζονται στην τεχνική περιγραφή (Παράρτημα Ι) της παρούσας Πρόσκλησης, τον Πίνακα
Υπηρεσιών με τα χαρακτηριστικά των πινακίδων (Παράρτημα ΙΙ) και τον Πίνακα των διευθύνσεων των
Υπηρεσιών της Περ/κης Δ/νσης Ηπείρου (Παράρτημα ΙΙΙ). 

2.  Η  συνολική προϋπολογιζόμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 20.869,40€ πλέον ΦΠΑ (24%)
ήτοι  25.878,06€  συμπεριλαμβανομένου  του  ΦΠΑ  (24%)  και  θα  βαρύνει  τον  Κωδικό  Αριθμό
Εξόδων (Κ.Α.Ε) 9749 σχετικής πίστωσης25.878,06€ , προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2024.

3. Για την εν λόγω δαπάνη έχει εκδοθεί η υπ. αρ. 01-07/12668/26.11.2024 (ΑΔΑ:6ΣΨΜ4691Ω2-2ΚΔ)
Απόφαση Ανάληψης υποχρέωσης,  η οποία έχει καταχωρηθεί με α/α 12668 στο βιβλίο εγκρίσεων &
εντολών πληρωμής της Υπηρεσίας.

Τα  προς  προμήθεια  είδη  κατατάσσονται  στον  ακόλουθο  κωδικό  του  Κοινού  Λεξιλογίου  δημοσίων
συμβάσεων (CPV) : 31523000-8 

Α/Α ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΚΩΔΙΚΟΣ CPV
1 ΤΜΗΜΑ (Α) – Περ/κή ενότητα ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 31523000-8 

2 ΤΜΗΜΑ (Β) - Περ/κή ενότητα ΠΡΕΒΕΖΑΣ 31523000-8 
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3 ΤΜΗΜΑ (Γ) - Περ/κή ενότητα ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ 31523000-8 

4 ΤΜΗΜΑ (Δ)-  Περ/κή ενότητα ΚΕΡΚΥΡΑΣ 31523000-8 

5 ΤΜΗΜΑ (Ε) - Περ/κή ενότητα ΑΡΤΑΣ 31523000-8 

6 ΤΜΗΜΑ (ΣΤ) -  Περ/κή ενότητα ΛΕΥΚΑΔΑΣ 31523000-8 

Η προϋπολογιζόμενη δαπάνη (καθαρό ποσό): «20.869,40€» αναλύεται ανά είδος (CPV) ως κάτωθι:
CPV: 31523000-8, Ποσότητα:1 ,Τύπος: υπηρεσία, Ποσό: «20.869,40€» πλέον ΦΠΑ(24%), Κ.Α.Ε.: 9749

                  
Η  συνολική  εκτιμώμενη  αξία  της  σύμβασης  μπορεί  και  να  επιμεριστεί ανά  “ΤΜΗΜΑ  -  Περ/κή
Ενότητα” ως εξής:

ΤΜΗΜΑ  (Α)  – Περ/κή  ενότητα  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ  (Για  τις  υπηρεσίες  της  Δ.ΥΠ.Α.:  ΚΠΑ2  Ιωαννίνων,
Περ/κη Δ/νση Ηπείρου, ΒΝ.Σ. Ιωαννίνων)
προϋπολογιζόμενο  ποσό  των «6.307,40»€ πλέον του Φ.Π.Α.(24%)  ή «7.821,18»€
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.(24%)
ΤΜΗΜΑ (Β)-  Περ/κή ενότητα ΠΡΕΒΕΖΑΣ (Για τις υπηρεσίες της Δ.ΥΠ.Α.: ΚΠΑ2 Πρέβεζας)
προϋπολογιζόμενο ποσό των «964,60»€ πλέον του Φ.Π.Α.(24%) ή «1.196,10»€ συμπεριλαμβανομένου
του Φ.Π.Α.(24%)
ΤΜΗΜΑ (Γ) - Περ/κή ενότητα ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ (Για τις υπηρεσίες της Δ.ΥΠ.Α.: ΚΠΑ2 Ηγουμενίτσας &
ΒΝ.Σ. Ηγουμενίτσας) :
προϋπολογιζόμενο  ποσό  των «4.077,20»€ πλέον του Φ.Π.Α.(24%)  ή «5.055,73»€
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.(24%)
ΤΜΗΜΑ (Δ)-  Περ/κή ενότητα ΚΕΡΚΥΡΑΣ  (Για τις υπηρεσίες της Δ.ΥΠ.Α.:  ΚΠΑ2 Κέρκυρας, ΚΠΑ2
Λευκίμμης, ΕΠΑ.Σ. & ΠΕΠΑΣ Κέρκυρας)
προϋπολογιζόμενο  ποσό  των «3.036,00»€  πλέον  του  Φ.Π.Α.(24%)  ή «3.764,64»€
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.(24%)
ΤΜΗΜΑ (Ε) - Περ/κή ενότητα ΑΡΤΑΣ (Για τις υπηρεσίες της Δ.ΥΠ.Α.: ΚΠΑ2 Άρτας, ΕΠΑ.Σ. Άρτας &
ΒΝ.Σ. Άρτας): 
προϋπολογιζόμενο  ποσό  των «5.209,00»€ πλέον του Φ.Π.Α.(24%)  ή «6.459,16»€
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. (24%) 
ΤΜΗΜΑ (ΣΤ) -    Περ/κή ενότητα ΛΕΥΚΑΔΑΣ   (Για τις υπηρεσίες της Δ.ΥΠ.Α.: ΚΠΑ2 Λευκάδας)
προϋπολογιζόμενο  ποσό  των «1.275,20»€ πλέον  του Φ.Π.Α.(24%)  ή «1.581,25»€
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.(24%)

Η οικονομική προσφορά μπορεί να έχει αυτή την ευελιξία υποβολής, να απευθύνεται δηλαδή
σε ένα ή περισσότερα Τμήματα της σύμβασης είτε στο σύνολο των Τμημάτων της σύμβασης,
ώστε  να  διευκολύνεται  η  ζητούμενη  παροχή  υπηρεσιών  από  τους  προμηθευτές  και  να
διευρύνεται  τόσο  η  δυνατότητα  συμμετοχής  των  αναδόχων  όσο  και  η  ποιότητα  της
παρεχόμενης υπηρεσίας. Η κάθε προσφορά θα αφορά στο σύνολο των Υπηρεσιών και των
ποσοτήτων  (πινακίδων)  του  κάθε  τμήματος,  σύμφωνα  με  την  τεχνική  περιγραφή  της
παρούσας  Πρόσκλησης  και η  ανάθεση  της  σύμβασης  θα  γίνει  σε  έναν  ή  περισσότερους
αναδόχους.

Η συνολική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε σαράντα (40) ημέρες και αρχίζει από την ημερομηνία
υπογραφής της. 

Η σύμβαση θα ανατεθεί  με το κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά
βάσει τιμής.

Β. Δικαίωμα συμμετοχής- Κριτήρια Επιλογής
1. Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά
πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα
σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5,6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με
την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και 





δ)  σε  τρίτες  χώρες  που  δεν  εμπίπτουν  στην  περίπτωση  γ΄  της  παρούσας  παραγράφου  και  έχουν
συνάψει διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων
συμβάσεων.

2. Ο οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών
φορέων,  συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων,  δεν απαιτείται  να περιβληθούν
συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή μπορεί να απαιτήσει
από  τις  ενώσεις  οικονομικών  φορέων  να  περιβληθούν  συγκεκριμένη  νομική  μορφή,  εφόσον  τους
ανατεθεί η σύμβαση.

3. Στις  περιπτώσεις  υποβολής  προσφοράς  από  ένωση  οικονομικών  φορέων,  όλα  τα  μέλη  της
ευθύνονται έναντι της αναθέτουσας αρχής αλληλέγγυα και εις ολόκληρον. 

Γ. Τεχνική και Επαγγελματική Ικανότητα
Όσον  αφορά  στην  τεχνική  και  επαγγελματική  ικανότητα  για  την  παρούσα  διαδικασία  σύναψης
σύμβασης,  οι  οικονομικοί  φορείς  απαιτείται  να  πληρούν  τα  παρακάτω  κριτήρια  τεχνικής  και
επαγγελματικής ικανότητας, άλλως η προσφορά τους απορρίπτεται ως απαράδεκτη :
Συγκεκριμένα απαιτείται : 
Κατά την τελευταία πενταετία, μετρούμενη ημερολογιακά πριν από την ημερομηνία διεξαγωγής του
παρόντος  διαγωνισμού,  να  έχουν  υλοποιήσει  και  ολοκληρώσει  επιτυχώς  τουλάχιστον  μία
σύμβαση κατασκευής πινακίδων με φορείς του Δημοσίου τομέα. 
Η απόδειξη του χρόνου υλοποίησης, της επιτυχούς ολοκλήρωσης και του συμβατικού τιμήματος των
ως  άνω  έργων  /  συμβάσεων  αποδεικνύεται  με  την  προσκόμιση  της  σχετικής  σύμβασης και  του
αντίστοιχου τιμολογίου

Δ. Χρόνος παράδοσης και τοποθέτησης των πινακίδων 

Ο ανάδοχος υποχρεούται να παραδώσει εγκατεστημένες τις πινακίδες εντός του χρονικού διαστήματος
των  σαράντα  (40)  ημερών  από  την  υπογραφή  της  σύμβασης,  στις Υπηρεσίες  αρμοδιότητας  της
Περιφερειακής  Διεύθυνσης  Ηπείρου,  σύμφωνα  με  τον  αναλυτικό  πίνακα  (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ  ΙΙΙ)  της
Πρόσκλησης 
Σημειώνεται  ότι από την ημερομηνία υπογραφής της σύμβασης και εντός 10 ημερών θα πρέπει να
επιβεβαιωθούν από τον ανάδοχο οι διαστάσεις των πινακίδων κατόπιν επιτόπιας αυτοψίας και εντός
20 ημερών να υποβληθούν οι μακέτες των προς τοποθέτηση πινακίδων. Οι μακέτες θα λάβουν έγκριση
ή θα δοθούν παρατηρήσεις, το αργότερο εντός 5 ημερών από την υποβολή.

Ε. Διάρκεια σύμβασης
Η συνολική διάρκεια της σύμβασης ορίζεται σε σαράντα (40) ημέρες και αρχίζει από την ημερομηνία
υπογραφής της

ΣΤ. Η  κατάθεση  των  σφραγισμένων  προσφορών πρέπει  να  γίνει  το  αργότερο  μέχρι  την
03/12/2024  ημέρα  Τρίτη  και  ώρα  12:30  μ.μ.  είτε  αυτοπροσώπως,  είτε  με  ειδικά  προς  τούτο
εξουσιοδοτημένο  εκπρόσωπο  σας,  είτε  να  αποσταλούν  ταχυδρομικά  ή  με  ιδιωτικό  ταχυδρομείο
(courier)  στην  έδρα  της   Περ/κης  Δ/νσης  Ηπείρου  (  Αναθέτουσας  Αρχής  )  επί  της  οδού  3ο  χλμ
Ιωαννίνων Αθηνών, τκ 45 500 Ιωάννινα, προς υποβολή τους στην υπηρεσία.
Σφραγισμένες προσφορές μπορούν επίσης  να αποσταλούν ταχυδρομικά ή με ιδιωτικό ταχυδρομείο
(courier),  μέχρι  την  ανωτέρω  ημερομηνία  και  ώρα  στο  Πρωτόκολλο  της  Υπηρεσίας  μας  (Τμήμα
Ανθρώπινου Δυναμικού, 3ο χλμ Ιωαννίνων Αθηνών, τκ 45 500 Ιωάννινα) με την ένδειξη :
«ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ, ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ -ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΚΑΙ
ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΝΕΩΝ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΤΗΣ Π.Δ. ΗΠΕΙΡΟΥ»

Ζ. Η ισχύς της προσφοράς θα πρέπει να έχει διάρκεια τουλάχιστον 90 ημέρες και η προσφορά θα
πρέπει να σφραγίζεται και να υπογράφεται από τον υπεύθυνο της επιχείρησης. 





Η. Στην προσφορά επίσης θα πρέπει να αναγράφεται πως ο τρόπος πληρωμής θα είναι ΜΕ ΠΙΣΤΩΣΗ.

Στην οικονομική προσφορά θα πρέπει να περιλαμβάνεται :
Υπεύθυνη δήλωση, της παρ. 4 του άρθρου 8 του ν. 1599/1986,   χωρίς να είναι απαραίτητη η
βεβαίωση του γνησίου της υπογραφής της, εκ μέρους του οικονομικού φορέα, σε περίπτωση φυσικού
προσώπου  ή  σε  περίπτωση  νομικού  προσώπου  την  υποβολή  αυτής  εκ  μέρους  του  νομίμου
εκπροσώπου, στην οποία πέρα από τα στοιχεία της Πρόσκλησης θα δηλώνεται ότι “ο ανάδοχος έλαβε
γνώση και αποδέχεται πλήρως και ανεπιφύλακτα αλλά και συμμορφώνεται με όλους τους όρους της
παρούσας Πρόσκλησης.” 

Θ. Περιεχόμενο οικονομικής προσφοράς:
1. Οι τιμές των Προσφορών θα εκφράζονται σε Ευρώ (€). Στις τιμές θα περιλαμβάνονται όλες οι υπέρ
τρίτων κρατήσεις,  ως και κάθε άλλη επιβάρυνση σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία,  ως και κάθε
είδους δαπάνη για την παροχή υπηρεσίας.
2.  H Οικονομική Προσφορά θα πρέπει να αναγράφει την τιμή μονάδας του προς παροχή υπηρεσίας
μέρους καθώς και τη συνολική τιμή της παροχής υπηρεσίας, η οποία θα αναγράφεται ολογράφως και
αριθμητικώς. 
3.  Η  αναγραφή  της  τιμής  σε  Ευρώ  θα  γίνει  μέχρι  και  δύο  δεκαδικά  ψηφία.  Το  γενικό  σύνολο
στρογγυλοποιείται  σε  δύο δεκαδικά ψηφία,  προς  τα  άνω εάν το  τρίτο δεκαδικό ψηφίο είναι  ίσο  η
μεγαλύτερο του πέντε και προς τα κάτω εάν το τρίτο δεκαδικό ψηφίο είναι μικρότερο του πέντε.
4.  Οι  τιμές  που  θα  δοθούν  με  την  προσφορά  είναι  σταθερές  για  όλη  τη  διάρκεια  της   παροχής
υπηρεσίας  και  αποκλείεται  οποιαδήποτε  αναπροσαρμογή  αυτών.  Προσφορές  που  θέτουν  όρο
αναπροσαρμογής  της  τιμής  απορρίπτονται  ως  απαράδεκτες,  αποκλείεται  δε  η  υποβολή  νέας
προσφοράς ή η τροποποίηση της υποβληθείσας. 
5. Οι τιμές θα δίδονται ως εξής : 
i.  Τιμή  μονάδος  σε  Ευρώ  συμπεριλαμβανομένων  των  υπέρ  τρίτων  κρατήσεις  ως  και  κάθε  άλλη
επιβάρυνση, μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ.
ii. Ποσοστό ΦΠΑ επί τοις εκατό, της ανωτέρω τιμής. (Σε περίπτωση που αναφέρεται εσφαλμένος ΦΠΑ
αυτός διορθώνεται από την Υπηρεσία)
iii.  Κριτήριο  αξιολόγησης  των  προσφορών  για  τον διαγωνισμό θα είναι  η  πλέον συμφέρουσα από
οικονομική άποψη προσφορά βάσει  μόνο της  τιμής, για το  σύνολο της  παροχής  υπηρεσίας και  σε
συνδυασμό με τον “Πίνακα Υπηρεσιών με τα χαρακτηριστικά των πινακίδων” (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ) και τον
“Πίνακα των διευθύνσεων των Υπηρεσιών της Περ/κης Δ/νσης Ηπείρου” (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ)

Στην προσφορά επίσης θα πρέπει να αναγράφεται,  ότι  η αμοιβή του Αναδόχου υπόκειται στις
νόμιμες κρατήσεις καθώς και να αναφέρεται ο τρόπος πληρωμής - τμηματικά ήτοι πληρωμή άπαξ -
μετά από την οριστική παραλαβή της σύμβασης.

Οι οικονομικοί φορείς που εμπλέκονται σε διαγωνιστικές διαδικασίες σύναψης που εκκινούν μετά την
01/06/2024 έχουν την υποχρέωση για την έκδοση ηλεκτρονικών τιμολογίων σύμφωνα με την ΚΥΑ
52445 ΕΞ 2023 (ΦΕΚ 2385/Β/12-04-2023). [Ο κωδικός ηλεκτρονικής τιμολόγησης της Περιφερειακής
Διεύθυνσης  Ηπείρου  της  Δ.ΥΠ.Α  έχει  ως  εξής:  Κωδικός  ΑΑΗΤ:  1032.E00445.0004,  ΑΦΜ  ΑΑΗΤ:
090010376, Ονομασία ΑΑΗΤ: Δ.ΥΠ.Α. - ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ]

Ι. Η αποσφράγιση των σφραγισμένων προσφορών θα πραγματοποιηθεί την 03/12/2024 ημέρα Τρίτη
και ώρα 02:00 μ.μ. στην έδρα της Υπηρεσίας μας, από την Επιτροπή Α.Α.Δ.Δ.Δ..

Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 29 του Ν. 4782/2021, πριν την κατακύρωση της ανάθεσης της
ανωτέρω προμήθειας ο προσωρινός μειοδότης πρέπει  να προσκομίσει  στην Υπηρεσία μας,  κατόπιν
έγγραφης σχετικής ειδοποίησης, τα εξής :

1)  Υπεύθυνη  Δήλωση,  εκ  μέρους  του  οικονομικού  φορέα,  σε  περίπτωση  φυσικού  προσώπου,  ή  σε
περίπτωση νομικού προσώπου την υποβολή αυτής εκ μέρους του νομίμου εκπροσώπου, ως απόδειξη
για τη μη συνδρομή των λόγων αποκλεισμού της παραγράφου 1 του άρθρου 73 του Ν.4412/2016.

2)  Υπεύθυνη  Δήλωση,  εκ  μέρους  του  οικονομικού  φορέα,  σε  περίπτωση  φυσικού  προσώπου,  ή  σε
περίπτωση  νομικού  προσώπου  την  υποβολή  αυτής  εκ  μέρους  του  νομίμου  εκπροσώπου,  περί  μη
επιβολής  σε  βάρος  του  της  κύρωσης  του  οριζόντιου  αποκλεισμού,  σύμφωνα  με  τις  διατάξεις  της
κείμενης νομοθεσίας (άρθρο 23 του Ν. 4782/2021)

3) Πιστοποιητικό Φορολογικής & Ασφαλιστικής Ενημερότητας σε ισχύ. 





Πληροφορίες  παρέχονται  από  το  αρμόδιο  Τμήμα  Προμηθειών  της  Περ/κης  Δ/νσης  Ηπείρου,  κάθε
εργάσιμη ημέρα από 8.30π.μ. –15:00μ.μ., email : prom  it  hies  .  pdh  @  dypa  .  gov  .  gr  

                                                                                                Η ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΗ ΤΗΣ Π.Δ.ΗΠΕΙΡΟΥ 
 

                                                                                                                                       

                                                                                                                                         ΠΑΠΙΓΚΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ

mailto:promthe@dypa.gov.gr
mailto:promthe@dypa.gov.gr




( ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι ) 

ΤΕΧΝΙΚΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
ΝΕΩΝ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ της Δ.ΥΠ.Α.

 
1. Πινακίδες τύπου Α έως Δ

 
Οι  νέες  Πινακίδες  θα  φέρουν το  χρωματισμό του σήματος  της  ΔΥΠΑ που  έχει  δοθεί  για  την  κάθε
Υπηρεσίας, ως παρακάτω, και σύμφωνα με το αρχείο  “guidelines_ΔΥΠΑ_LOGO” που επισυνάπτεται
στις παρούσες Προδιαγραφές ως ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι:

 Για τις κεντρικές επιγραφές των Περιφερειακών Δ/νσεων και των ΕΠΑΣ χρησιμοποιείται το γενικό
χρώμα μπλε.

 Στα συγκροτήματα ΕΠΑΣ όπου συστεγάζονται και άλλες δομές (ΣΑΕΚ (τ.ΙΕΚ),  Π.ΕΠΑΣ, ΚΔΒΜ (τ.
ΚΕΚ),  η πινακίδα θα είναι κοινή και θα αναγράφονται σε αυτήν το σύνολο των εκπαιδευτικών δο-
μών που στεγάζονται στο συγκρότημα.





ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΣ 1
Πινακίδα οβάλ σχήματος, φωτιζόμενη, επίτοιχη.

Ενδεικτική εικόνα πινακίδας τύπου 1

ΝΕΑ ΠΙΝΑΚΙΔΑ ΤΥΠΟΥ Α:

Φωτεινή ή μη πινακίδα σε μεταλλικό πλαίσιο πάχους 10 εκ., με plexiglass γαλακτερό πάχους 10mm που
φέρει  ψηφιακή  εκτύπωση  σε  πολυμερικό  αυτοκόλλητο  ευρωπαϊκών  προδιαγραφών και
πλαστικοποίηση  ματ.  Στην  περίπτωση  φωτεινής  πινακίδας  (όπου  υπάρχει  ήδη  παροχή  ρεύματος),
εντός του μεταλλικού πλαισίου τοποθετείται φωτισμός από συστοιχίες led με τρόπο που η πινακίδα να
έχει ενιαίο επίπεδο φωτισμό. Η μεταλλική περίμετρος - σόκορο του πλαισίου, θα έχει μεταλλικό χρώμα
ασημί ματ ή βαμμένο με ηλεκτροστατική βαφή σε RAL 7001.

Νέα πινακίδα τύπου Α

Συνδυάζεται  συνήθως με τον ΤΥΠΟ Β (βλ.  παρακάτω) που θα φέρει  τον τίτλο της  Υπηρεσίας  που
σημαίνεται (πχ ΚΠΑ2 Δάφνης). 
Εφόσον υπάρχει ηλεκτρική παροχή, ο ανάδοχος θα πρέπει να παραδώσει την πινακίδα συνδεδεμένη.





ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΣ 2
Πινακίδα ορθογώνια παραλληλεπίπεδη με εκτυπωμένα στοιχεία, επίτοιχη ή επίστυλη.

Ενδεικτική εικόνα πινακίδας τύπου 2

ΝΕΑ ΠΙΝΑΚΙΔΑ ΤΥΠΟΥ Β:

Τελάρο  που  φέρει  ψηφιακή  εκτύπωση  σε  βινύλιο  ευρωπαϊκών  προδιαγραφών,  με  τον  τίτλο  της
Υπηρεσίας, σε χρώμα backdround σύμφωνα με το είδος της Υπηρεσίας και τα λογότυπα της ΔΥΠΑ (βλ.
αρχειο  “guidelines_ΔΥΠΑ_LOGO”  που  επισυνάπτεται). Η  Πινακίδα,  ανάλογα  με  την  περίπτωση
λοιπών υφιστάμενων πινακίδων που θα αντικατασταθούν,  φέρει  ή όχι,  το λογότυπο της ΔΥΠΑ  (βλ.
παράδειγμα ΚΠΑ2 Νίκαιας & ΚΠΑ2 Αχαρνών).

Ενδεικτικές νέες πινακίδες τύπου Β

Η πινακίδα, στο background του λεκτικού, φέρει τμήμα του λογότυπου της ΔΥΠΑ στο χρωματισμό της
Υπηρεσίας που αναφέρεται.
Η κατασκευή είναι μη φωτιζόμενη - δεν περιλαμβάνεται φωτισμός στην κατασκευή. 





ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΣ 3 

Πινακίδα ορθογώνια παραλληλεπίπεδη με τα στοιχεία της δομής και το λογότυπο της υπηρεσίας σε
οβάλ σχήμα, φωτιζόμενη, επίτοιχη.

Ενδεικτική εικόνα πινακίδας τύπου 3

ΝΕΑ ΠΙΝΑΚΙΔΑ συνδυασμένου Τύπου Α & Β

Συνδυασμός από φωτεινή ή μη πινακίδα τύπου Α και τελάρο με βινύλιο τύπου Β. Ανάλογα με τη θέση
τοποθέτησης,  η  επιγραφή  τύπου  Α  μπορεί  να  είναι  στο  κέντρο  δύο  επιγραφών  Τύπου  Β  ή
άνωθεν/κάτωθεν μιας επιγραφής Τύπου Β. 

Ενδεικτικές νέες πινακίδες συνδυασμένου τύπου Α & Β
                                                





Εναλλακτικά μπορεί να δημιουργηθεί η κάτωθι:

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΣ 4
Πινακίδα από πλεξιγκλάς, οβάλ σχήματος, με εκτυπωμένο το λογότυπο της υπηρεσίας και με ή χωρίς

άλλα στοιχεία της Υπηρεσίας που αναφέρεται.

Ενδεικτική εικόνα πινακίδας τύπου 4

ΝΕΑ ΠΙΝΑΚΙΔΑ ΤΥΠΟΥ Γ:

Πινακίδα  από  πλεξιγκλάς  πάχους  8  χιλ.  για  επιγραφές  με  διαστάσεις  έως  50x70  εκ.  /  10  χιλ.  για
μεγαλύτερες διαστάσεις, ορθογώνιου σχήματος, με εκτυπωμένο το λογότυπο της Δ.ΥΠ.Α και τον τίτλο
της Υπηρεσίας όπως το παράδειγμα παρακάτω (στο background φέρει τμήμα του λογότυπου της ΔΥΠΑ
στο χρώμα της Υπηρεσίας που αναφέρεται). Τοποθετείται με 4 τουλάχιστον μεταλλικούς ανοξείδωτους
αποστάτες (περισσότερους εφόσον το μέγεθος της ορθογώνιας επιγραφής το απαιτεί).





Ενδεικτική νέα πινακίδα συνδυασμένου τύπου Γ

Το  μέγεθος  της  νέας  ορθογώνιας  επιγραφής  είναι  τέτοιο  που  να  καλύπτει  τα  περιθώρια  της
υφιστάμενης πινακίδας και τις οπές από τους αποστάτες αυτής.
Η κατασκευή είναι μη φωτιζόμενη - δεν περιλαμβάνεται φωτισμός στην κατασκευή. 

ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΣ 5
Πινακίδα με αποσπώμενα στοιχεία, στερεωμένα το κάθε ένα ξεχωριστά, απευθείας επάνω στην όψη

του κτιρίου ή σε ενιαίο φορέα.

Ενδεικτική εικόνα πινακίδας τύπου 5

Αντικαθίσταται από ΝΕΑ ΠΙΝΑΚΙΔΑ συνδυασμένου Τύπου Α ή Γ χωρίς αλλαγή του

τίτλου της Υπηρεσίας, εφόσον δεν απαιτείται αλλαγή του

Το σήμα του ΟΑΕΔ αντικαθίσταται από μη φωτεινή επιγραφή Τύπου Α ή ορθογώνια επιγραφή Τύπου Γ. 
Στην  περίπτωση που  πρέπει  να  αντικατασταθεί/τοποθετηθεί  ο  τίτλος  της  Υπηρεσίας  με
μεμονωμένα γράμματα, θα χρησιμοποιηθούν οι κάτωθι προδιαγραφές: 

   ΝΕΟΣ ΤΥΠΟΣ Δ:  

Μεταλλικά γράμματα 3d όγκου, ύψους έως 20 εκ., κουτιαστά, βαμμένα με ηλεκτροστατική βαφή  σε 
χρώμα που προκύπτει από τον χρωματισμό του σήματος της ΔΥΠΑ που έχει δοθεί για την Υπηρεσίας 
σήμανσης.





ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΣ ΤΥΠΟΣ 6
Πινακίδα, οβάλ σχήματος, φωτιζόμενη, επίστυλη η επίτοιχη διπλής όψεως.

Ενδεικτική πινακίδα τύπου 6

Η Πινακίδα θα αποξηλωθεί και απορριφθεί με ευθύνη του αναδόχου και δεν θα αντικατασταθεί.

ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ:
1. Όπου οι  πινακίδες  αντικαθίστανται,  η  αποξήλωση και  απόρριψη των υφιστάμενων πινακίδων

αποτελεί υποχρέωση του αναδόχου.
2. Οι  διαστάσεις των κατασκευών θα πρέπει  να είναι τέτοιες ώστε να καλύπτεται πλήρως η επι-

φάνεια της πινακίδας που θα αποξηλωθεί και αντικατασταθεί, ώστε να μην αποκαλύπτονται τα
σημεία στήριξης της παλαιότερης επιγραφής και των περιθωρίων αυτής.

3. Για την εξασφάλιση του παραπάνω, ο Ανάδοχος  πριν την κατασκευή των νέων επιγραφών, θα
πρέπει εντός 10 ημερών από την υπογραφή της σύμβασης να γνωστοποιήσει στην Υπηρεσία τυ-
χόν διαφοροποίηση των προτεινόμενων στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ διαστάσεων, κατόπιν επιτόπιας επα-
λήθευσής τους.

4. Ο Ανάδοχος, εντός είκοσι (20) ημερών από την υπογραφή της σύμβασης θα πρέπει να αποστείλει
στο Τμήμα/Αυτοτελές Γραφείο Ακίνητης Περιουσίας και Υποδομών της Περιφερειακής Διεύθυνσης
ΔΥΠΑ μακέτες των προς τοποθέτηση πινακίδων προκειμένου να λάβουν έγκριση για την υλοποίη-
σή τους, το αργότερο πέντε (5) ημέρες από την υποβολή τους.

5.  Τα Τμήματα/αυτοτελή γραφεία Ακίνητης Περιουσίας & Υποδομών θα πρέπει να ενημερώσουν τη
Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών.





2.Αρχείο “guidelines_ΔΥΠΑ_LOGO”





Δ.ΥΠ.Α. LOGO v.2





Δ.ΥΠ.Α.
 ΚΠΑ2

 ΚΕΚ ΑΜΕΑ

 ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ

 ΙΕΚ

 ΚΕΚ

 ΕΠΑΣ

 ΠΕΠΑΣ

D.YP.A.

3.
8.

13.
18.
23.
28.
33.
38.
43.





Δ.ΥΠ.Α.





DYPA_LOGO_COLOR





DYPA__LOGO_BW_WHITE





DYPA__LOGO_BW_BLACK





DYPA__LOGO_COLOR_BACKGROUND_TRANSPARENT

PMS: 7686 C
HEX COLOR: #144F87
RGB: (20,79,135)
CMYK: (98,76,20,5)





Δ.ΥΠ.Α. ΚΠΑ2





DYPA_KPA2_LOGO_COLOR





DYPA_KPA2_LOGO_BW_WHITE





DYPA_KPA2_LOGO_BW_BLACK





DYPA_KPA2_LOGO_COLOR_BACKGROUND_TRANSPARENT

PMS: 302 C
HEX COLOR: #053D5D
RGB: (5,61,93)
CMYK: (100,75,40,30)





Δ.ΥΠ.Α. ΚΕΚ ΑΜΕΑ





DYPA_KEK_AMEA_LOGO_COLOR





DYPA_KEK_AMEA_LOGO_BW_WHITE





DYPA_KEK_AMEA_LOGO_BW_BLACK





DYPA_KEK_AMEA_LOGO_COLOR_BACKGROUND_TRANSPARENT

PMS: 7649 C
HEX COLOR: #8C2062
RGB: (140,32,98)
CMYK: (44,100,34,13)





Δ.ΥΠ.Α. ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΙ ΣΤΑΘΜΟΙ





DYPA_VREFONHPIAKOI__LOGO_COLOR





DYPA_VREFONHPIAKOI__LOGO_BW_WHITE





DYPA_VREFONHPIAKOI__LOGO_BW_BLACK





DYPA_VREFONHPIAKOI_LOGO_COLOR_BACKGROUND_TRANSPARENT

PMS: 268 C
HEX COLOR: #5D2883
RGB: (93,40,131)
CMYK: (74,98,0,12)





 Δ.ΥΠ.Α. ΙΕΚ





DYPA_IEK_LOGO_COLOR





DYPA_IEK_LOGO_BW_WHITE





DYPA_IEK_LOGO_BW_BLACK





DYPA_IEK_LOGO_COLOR_BACKGROUND_TRANSPARENT

PMS: 7719 C
HEX COLOR: #006A67
RGB: (0,106,103)
CMYK: (100,0,45,47)





Δ.ΥΠ.Α. ΚΕΚ





DYPA_KEK_LOGO_COLOR





DYPA_KEK_LOGO_BW_WHITE





DYPA_KEK_LOGO_BW_BLACK





DYPA_KEK_LOGO_COLOR_BACKGROUND_TRANSPARENT

PMS: 361 C
HEX COLOR: #3FAC49
RGB: (63,172,73)
CMYK: (75,5,100,0)





Δ.ΥΠ.Α. ΕΠΑΣ





DYPA_EPAS_LOGO_COLOR





DYPA_EPAS_LOGO_BW_WHITE





DYPA_EPAS_LOGO_BW_BLACK





DYPA_EPAS_LOGO_COLOR_BACKGROUND_TRANSPARENT

PMS: 165 C
HEX COLOR: #F16522
RGB: (241,101,34)
CMYK: (75,0,100,0)





Δ.ΥΠ.Α. ΠΕΠΑΣ





DYPA_PEPAS_LOGO_COLOR





DYPA_PEPAS_LOGO_BW_WHITE





DYPA_PEPAS_LOGO_BW_BLACK





DYPA_PEPAS_LOGO_COLOR_BACKGROUND_TRANSPARENT

PMS: 1955 C
HEX COLOR: #891735
RGB: (137,23,53)
CMYK: (30,100,70,30)





D.YP.A.





DYPA_EN_LOGO_COLOR





DYPA_EN_LOGO_BW_WHITE





DYPA_EN_LOGO_BW_BLACK





DYPA_EN_LOGO_COLOR_BACKGROUND_TRANSPARENT

PMS: 7686 C
HEX COLOR: #144F87
RGB: (20,79,135)
CMYK: (98,76,20,5)





x-height= x

1x

1x

1x1x





                 (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ)
“Πίνακας Υπηρεσιών με τα χαρακτηριστικά των πινακίδων” 

ΤΜΗΜΑ (Α) – Περ/κή ενότητα ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ ΗΠΕΙΡΟΥ

Α/Α
Πινακίδα
Τύπου Α

Πινακίδα
Τύπου Β

Πινακίδα
Τύπου Γ

Πινακίδα
Τύπου Δ

Ανάγκη
χρήσης
καλαθο-
φόρου

Αποξήλωσ
η χωρίς

αντικατάσ
ταση

Παρατηρήσεις/
λοιπές

πληροφορίες

ΣΥΝΟΛΙΚΟ
Προϋπ/νο
ποσό άνευ
Φ.Π.Α. για

το 
ΤΜΗΜΑ Α     

μέγεθος μέγεθος μέγεθος μέγεθος ΝΑΙ/ΟΧΙ ΝΑΙ/ΟΧΙ

1
1,65*1,30
(1 τεμ.)

10,00*0,40
(1 τεμ.)

28
(μεταλλικά
γράμματα)

ΝΑΙ OXI

ΚΠΑ 2 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Α/Α
Πινακίδα
Τύπου Α

Πινακίδα
Τύπου Β

Πινακίδα
Τύπου Γ

Πινακίδα
Τύπου Δ

Ανάγκη
χρήσης
καλαθο-
φόρου

Αποξήλωσ
η χωρίς

αντικατάσ
ταση

Παρατηρήσεις/
λοιπές

πληροφορίες
μέγεθος μέγεθος μέγεθος μέγεθος ΝΑΙ/ΟΧΙ ΝΑΙ/ΟΧΙ

1
1,00*1,25
(1 τεμ.)

2,80*0,60
(2 τεμ)

1,00*0,70
(1 τεμ.) &
1,00*0,40
(1 τεμ.)

ΝΑΙ ΝΑΙ

ΒΝ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

Α/Α
Πινακίδα
Τύπου Α

Πινακίδα
Τύπου Β

Πινακίδα
Τύπου Γ

Πινακίδα
Τύπου Δ

Ανάγκη
χρήσης
καλαθο-
φόρου

Αποξήλωσ
η χωρίς

αντικατάσ
ταση

Παρατηρήσεις/
λοιπές

πληροφορίες
μέγεθος μέγεθος μέγεθος μέγεθος ΝΑΙ/ΟΧΙ ΝΑΙ/ΟΧΙ

1
1,00*1,25
(1 τεμ.)

0,40*0,70
(1 τεμ.)

OXI OXI

Συνολικό Προϋπ/νο ποσό άνευ Φ.Π.Α. ΠΕ  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (άνευ ΦΠΑ  )  : 6.307,40 €

ΦΠΑ(24%)

Συνολικό Προϋπ/νο ποσό συμπ/νου Φ.Π.Α. ΠΕ  ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ (με ΦΠΑ): 7.821,18€

ΤΜΗΜΑ (Β) – Περ/κή ενότητα ΠΡΕΒΕΖΑΣ

ΚΠΑ 2 ΠΡΕΒΕΖΑΣ

Α/Α
Πινακίδα
Τύπου Α

Πινακίδα
Τύπου Β

Πινακίδα
Τύπου Γ

Πινακίδα
Τύπου Δ

Ανάγκη
χρήσης
καλαθο-
φόρου

Αποξήλωσ
η χωρίς

αντικατάσ
ταση

Παρατηρήσεις/
λοιπές

πληροφορίες

ΣΥΝΟΛΙΚΟ
Προϋπ/νο
ποσό άνευ
Φ.Π.Α. για

το 
ΤΜΗΜΑ Β

μέγεθος μέγεθος μέγεθος μέγεθος ΝΑΙ/ΟΧΙ ΝΑΙ/ΟΧΙ

1

6,90*0,65 
(1 τεμ.) &
3,70*0,65
(1 τεμ.)

NAI NAI

Συνολικό Προϋπ/νο ποσό άνευ Φ.Π.Α. ΠΕ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ (άνευ ΦΠΑ  )  : 964,60 €

ΦΠΑ(24%)

Συνολικό Προϋπ/νο ποσό συμπ/νου Φ.Π.Α. ΠΕ  ΠΡΕΒΕΖΑΣ (με ΦΠΑ): 1.196,10€





ΤΜΗΜΑ (Γ) - Περ/κή ενότητα ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ

ΚΠΑ 2 ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ

Α/Α
Πινακίδα
Τύπου Α

Πινακίδα
Τύπου Β

Πινακίδα
Τύπου Γ

Πινακίδα
Τύπου Δ

Ανάγκη
χρήσης
καλαθο-
φόρου

Αποξήλωσ
η χωρίς

αντικατάσ
ταση

Παρατηρήσεις/
λοιπές

πληροφορίες
ΣΥΝΟΛΙΚΟ
Προϋπ/νο
ποσό άνευ
Φ.Π.Α. για

το 
ΤΜΗΜΑ Γ

μέγεθος μέγεθος μέγεθος μέγεθος ΝΑΙ/ΟΧΙ ΝΑΙ/ΟΧΙ

1
1,00*1,25
(1 τεμ.)

11,20*0,60
(1 τεμ.) &
8,10*0,60 
(1 τεμ.) &
6,50*0,60
(1 τεμ.)

ΝΑΙ ΝΑΙ

ΒΝ.Σ. ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ

Α/Α
Πινακίδα
Τύπου Α

Πινακίδα
Τύπου Β

Πινακίδα
Τύπου Γ

Πινακίδα
Τύπου Δ

Ανάγκη
χρήσης
καλαθο-
φόρου

Αποξήλωσ
η χωρίς

αντικατάσ
ταση

Παρατηρήσεις/
λοιπές

πληροφορίες
μέγεθος μέγεθος μέγεθος μέγεθος ΝΑΙ/ΟΧΙ ΝΑΙ/ΟΧΙ

1
1,00*1,25
(1 τεμ.)

0,60*1,00
(1 τεμ.)

ΝΑΙ

Συνολικό Προϋπ/νο ποσό άνευ Φ.Π.Α. ΠΕ  ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ (άνευ ΦΠΑ  )  : 4.077,20 €

ΦΠΑ(24%)

Συνολικό Προϋπ/νο ποσό συμπ/νου Φ.Π.Α. ΠΕ  ΘΕΣΠΡΩΤΙΑΣ (με ΦΠΑ): 5.055,73€

ΤΜΗΜΑ (Δ) - Περ/κή ενότητα ΚΕΡΚΥΡΑΣ

ΕΠΑ.Σ. & Π.ΕΠΑ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Α/Α
Πινακίδα
Τύπου Α

Πινακίδα
Τύπου Β

Πινακίδα
Τύπου Γ

Πινακίδα
Τύπου Δ

Ανάγκη
χρήσης
καλαθο-
φόρου

Αποξήλωσ
η χωρίς

αντικατάσ
ταση

Παρατηρήσεις/
λοιπές

πληροφορίες

ΣΥΝΟΛΙΚΟ
Προϋπ/νο
ποσό άνευ
Φ.Π.Α. για

το 
ΤΜΗΜΑ Δ

μέγεθος μέγεθος μέγεθος μέγεθος ΝΑΙ/ΟΧΙ ΝΑΙ/ΟΧΙ

1
1,00*1,25
(1 τεμ.)

1,00*7,00
(1 τεμ.)

ΟΧΙ ΟΧΙ

ΚΠΑ 2 ΚΕΡΚΥΡΑΣ

Α/Α
Πινακίδα
Τύπου Α

Πινακίδα
Τύπου Β

Πινακίδα
Τύπου Γ

Πινακίδα
Τύπου Δ

Ανάγκη
χρήσης
καλαθο-
φόρου

Αποξήλωσ
η χωρίς

αντικατάσ
ταση

Παρατηρήσεις/
λοιπές

πληροφορίες
μέγεθος μέγεθος μέγεθος μέγεθος ΝΑΙ/ΟΧΙ ΝΑΙ/ΟΧΙ

1
1,00*1,25
(1 τεμ.)

Α3 (1 τεμ.)
& 

0,50*0,70
(1 τεμ.)

ΟΧΙ ΟΧΙ

ΚΠΑ 2 ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ

Α/Α
Πινακίδα
Τύπου Α

Πινακίδα
Τύπου Β

Πινακίδα
Τύπου Γ

Πινακίδα
Τύπου Δ

Ανάγκη
χρήσης
καλαθο-
φόρου

Αποξήλωσ
η χωρίς

αντικατάσ
ταση

Παρατηρήσεις/
λοιπές

πληροφορίες
μέγεθος μέγεθος μέγεθος μέγεθος ΝΑΙ/ΟΧΙ ΝΑΙ/ΟΧΙ

1
4,00*0,60
(1 τεμ.)

ΟΧΙ ΟΧΙ

Συνολικό Προϋπ/νο ποσό άνευ Φ.Π.Α. ΠΕ  ΚΕΡΚΥΡΑΣ (άνευ ΦΠΑ  )  : 3.036,00 €

ΦΠΑ(24%)

Συνολικό Προϋπ/νο ποσό συμπ/νου Φ.Π.Α. ΠΕ  ΚΕΡΚΥΡΑΣ (με ΦΠΑ): 3.764,64€ 





ΤΜΗΜΑ (Ε) - Περ/κή ενότητα ΑΡΤΑΣ

ΚΠΑ 2 ΑΡΤΑΣ

Α/Α
Πινακίδα
Τύπου Α

Πινακίδα
Τύπου Β

Πινακίδα
Τύπου Γ

Πινακίδα
Τύπου Δ

Ανάγκη
χρήσης
καλαθο-
φόρου

Αποξήλωσ
η χωρίς

αντικατάσ
ταση

Παρατηρήσεις/
λοιπές

πληροφορίες
ΣΥΝΟΛΙΚΟ
Προϋπ/νο
ποσό άνευ
Φ.Π.Α. για

το 
ΤΜΗΜΑ Ε

μέγεθος μέγεθος μέγεθος μέγεθος ΝΑΙ/ΟΧΙ ΝΑΙ/ΟΧΙ

1
1,00*1,25
(1 τεμ.)

0,50*0,70 
(2 τεμ.)

ΟΧΙ ΟΧΙ

Η  μία  προς
αντικατάσταση
της  υπάρχουσας
και  η  άλλη  προς
αντικατάσταση
των  γραμμάτων,
όσον αφορά στις
πινακίδες  τύπου
Γ

ΕΠΑ.Σ. ΑΡΤΑΣ

Α/Α
Πινακίδα
Τύπου Α

Πινακίδα
Τύπου Β

Πινακίδα
Τύπου Γ

Πινακίδα
Τύπου Δ

Ανάγκη
χρήσης
καλαθο-
φόρου

Αποξήλωσ
η χωρίς

αντικατάσ
ταση

Παρατηρήσεις/
λοιπές

πληροφορίες
μέγεθος μέγεθος μέγεθος μέγεθος ΝΑΙ/ΟΧΙ ΝΑΙ/ΟΧΙ

1
1,65*1,30
(1 τεμ.)

0,50*0,70
(1 τεμ.)

18
(μεταλλικά
γράμματα)

ΝΑΙ ΟΧΙ

ΒΝ.Σ. ΑΡΤΑΣ

Α/Α
Πινακίδα
Τύπου Α

Πινακίδα
Τύπου Β

Πινακίδα
Τύπου Γ

Πινακίδα
Τύπου Δ

Ανάγκη
χρήσης
καλαθο-
φόρου

Αποξήλωσ
η χωρίς

αντικατάσ
ταση

Παρατηρήσεις/
λοιπές

πληροφορίες
μέγεθος μέγεθος μέγεθος μέγεθος ΝΑΙ/ΟΧΙ ΝΑΙ/ΟΧΙ

1
1,00*1,25
(1 τεμ.)

0,50*0,75 
(1 τεμ. )

ΟΧΙ ΟΧΙ

Συνολικό Προϋπ/νο ποσό άνευ Φ.Π.Α. ΠΕ  ΑΡΤΑΣ (άνευ ΦΠΑ  )  : 5.209,00 €

ΦΠΑ(24%)

Συνολικό Προϋπ/νο ποσό συμπ/νου Φ.Π.Α. ΠΕ  ΑΡΤΑΣ (με ΦΠΑ): 6.459,16€ 

ΤΜΗΜΑ (ΣΤ) – Περ/κή ενότητα ΛΕΥΚΑΔΑΣ

ΚΠΑ 2 ΛΕΥΚΑΔΑΣ

Α/Α
Πινακίδα
Τύπου Α

Πινακίδα
Τύπου Β

Πινακίδα
Τύπου Γ

Πινακίδα
Τύπου Δ

Ανάγκη
χρήσης
καλαθο-
φόρου

Αποξήλωσ
η χωρίς

αντικατάσ
ταση

Παρατηρήσεις
/λοιπές

πληροφορίες

ΣΥΝΟΛΙΚΟ
Προϋπ/νο
ποσό άνευ

Φ.Π.Α. για το 
ΤΜΗΜΑ ΣΤ

μέγεθος μέγεθος μέγεθος μέγεθος ΝΑΙ/ΟΧΙ ΝΑΙ/ΟΧΙ

1
1,00*1,25
(1 τεμ.)

0,60*2,65 
(2 τεμ)

ΟΧΙ ΝΑΙ

Συνολικό Προϋπ/νο ποσό άνευ Φ.Π.Α. ΠΕ  ΑΡΤΑΣ (άνευ ΦΠΑ  )  : 1.275,20 €

ΦΠΑ(24%)

Συνολικό Προϋπ/νο ποσό συμπ/νου Φ.Π.Α. ΠΕ  ΑΡΤΑΣ (με ΦΠΑ): 1.581,25€ 

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (όλων των ΤΜΗΜΑΤΩΝ) άνευ ΦΠΑ: 20.869,40 €

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ (όλων των ΤΜΗΜΑΤΩΝ) συμπ/νου ΦΠΑ: 25.878,06 €





(ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ)

“Πίνακας των διευθύνσεων των Υπηρεσιών της Περ/κης Δ/νσης Ηπείρου” 

Α/Α ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΗ / ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ

1 Π.Δ. ΗΠΕΙΡΟΥ 
( συστεγάζεται με ΕΠΑ.Σ., 
Κ.Δ.Β.Μ. & Σ.Α.Ε.Κ.  
Ιωαννίνων)

3ο Χλμ Ε.Ο. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ – ΑΘΗΝΩΝ – ΙΩΑΝΝΙΝΑ Τ.Θ.:25, Τ.Κ.: 45500
Email: ipiros@dypa.gov.gr
ΤΗΛ: 26513 70300 

2 ΚΠΑ2 ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ Ν. ΔΟΣΙΟΥ 6, ΤΚ 45 500 – ΙΩΑΝΝΙΝΑ, Τ.Κ.:45333
Email: kpaioa@dypa.gov.gr
ΤΗΛ: 26510 73007 

3 ΚΠΑ2 ΑΡΤΑΣ ΠΛΑΤΕΙΑ ΩΡΟΛΟΓΙΟΥ, Τ.Κ.: 47100 – ΑΡΤΑ
Email: kpaarta@dypa.gov.gr
ΤΗΛ: 26810 26177

4 ΚΠΑ2 ΚΕΡΚΥΡΑΣ Κ. ΖΑΒΙΤΣΑΝΟΥ 17, Τ.Θ. 472, Τ.Κ.: 49131
Email: kpaker@dypa.gov.gr
ΤΗΛ. 26610 39600 

5 ΚΠΑ2 ΠΡΕΒΕΖΑΣ Κ.ΤΖΑΒΕΛΛΑ & ΜΑΣΣΑΛΙΑΣ 1, Τ.Κ.: 48100 – ΠΡΕΒΕΖΑ
Email: kpaprev@dypa.gov.gr
ΤΗΛ: 26820 21498

6 ΚΠΑ2 ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΑΓΙΩΝ ΑΠΟΣΤΟΛΩΝ 142, Τ.Κ.: 46100 – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ
Email: kpahgoum@dypa.gov.gr
ΤΗΛ: 26650 39600 

7 ΚΠΑ2 ΛΕΥΚΑΔΑΣ ΚΟΥΤΡΟΥΜΠΗ & ΚΑΛΥΒΙΩΤΗ, Τ.Κ.: 31100
Email: tylefkada@dypa.gov.gr
ΤΗΛ.:26450 24480

8 ΚΠΑ2 ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ ΕΘΝ. ΣΤΑΔΙΟΥ 1, Τ.Κ.: 49080 – ΛΕΥΚΙΜΜΗ
Email: tylefkimi@dypa.gov.gr
ΤΗΛ: 26620 23110

10 ΕΠΑ.Σ. ΚΕΡΚΥΡΑΣ 3o Χλμ Ε.Ο. ΛΕΥΚΙΜΜΗΣ ΚΑΝΑΛΙΩΝ, Τ.Κ.: 49100 – ΚΑΝΑΛΙΑ  ΚΕΡΚΥΡΑΣ, 
Email: epas.kerkira@dypa.gov.gr
ΤΗΛ: 26610 49002

11 ΕΠΑ.Σ. ΑΡΤΑΣ ΔΙΟΔΙΑ ΠΕΤΑ ΑΡΤΑΣ, Τ.Κ.: 47100 – ΑΡΤΑ 
Email: epas.arta@dypa.gov.gr
ΤΗΛ: 26810 70006

12 ΒΝ.Σ. ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ ΤΣΑΚΑΛΩΦ 10, Τ.Κ.: 45333 – ΙΩΑΝΝΙΝΑ
Email: vns.ioanninon@dypa.gov.gr
ΤΗΛ: 26510 74776

13 ΒΝ.Σ. ΑΡΤΑΣ ΑΓ. ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΓΕΦΥΡΑΣ 2 ΝΕΕΣ ΕΡΓΑΤΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ,  Τ.Κ.: 47100 – ΑΡΤΑ
Email: vns.artas@dypa.gov.gr
ΤΗΛ: 26810 74345

14 ΒΝ.Σ. ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ ΠΑΤΡ. ΑΘΗΝΑΓΟΡΑ 33, Τ.Κ.: 46100 – ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑ
Email: vns.igoumenitsas@dypa.gov.gr
ΤΗΛ: 26650 28549

mailto:tylefkimi@dypa.gov.gr
mailto:ipiros@dypa.gov.gr
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